
Услуга «Социальная передышка» 
[bookmark: _GoBack]В домах-интернатах для детей с особенностями  психофизического развития родителям, воспитывающим детей-инвалидов, предоставляется услуга «социальная передышка» - освобождение родителей (членов семьи) от ухода за ребенком-инвалидом на срок не более 56 суток в календарном году и не более 28 суток подряд, путем организации временного, круглосуточного пребывания ребенка-инвалида в таком учреждении.

	
ГУ «Ивенецкий дом-интернат для детей-инвалидов и молодых инвалидов 
с особенностями физического развития».
Сайт:  ddiivenec.ucoz.ru
Адрес: Воложинский р-н, г.п. Ивенец, ул. 17 Сентября, д. 46. 
Порядок предоставления услуги можно уточнить по телефону 8(017)72 53-0-84 (приемная)

ГУ «Червенский дом-интернат для детей-инвалидов и молодых инвалидов 
с особенностями психофизического развития». 
Прядок предоставления услуги «Социальная передышка» Вы можете уточнить на сайте:Chervendi.by
Адрес:  ул. Ленинская, 37, г. Червень, 223232. Телефон: 8 01714 55228


	
Услуга социальной передышки предоставляется на платной основе, но при этом на период ее предоставления за семьей сохраняется право на получение социальной пенсии на ребенка-инвалида, пособия по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет и других государственных пособий.
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  Услуга «С оциальная передышка»     В домах - интернатах для детей  с особенностями    психофизического  развития  родителям,   воспитывающим детей - инвалидов,  предоставляется услуга  «социальная передышка»   -   о свобождени е   родителей (членов семьи) от ухода за ребенком - инвалидом на срок  не  более 56 суток в кале ндарном  году и не более 28 суток подряд , путем  организации временного, круглосуточного пребывания ребенка - инвалида в таком учреждении.    

  ГУ   «Ивенецкий дом - интернат для детей - инвалидов и молодых инвалидов    с особенностями физического развития».   Сайт:    ddiivenec.ucoz.ru   Адрес: Воложинский р - н, г.п. Ивенец, ул. 17 Сентября, д. 46.    Порядок предоставления услуги можно уточнить по телефону 8(017)72 53 - 0 - 84 (приемная)     ГУ   «Червенский дом - интернат для детей - инвалидов и молодых инвалидов    с особенностями пс ихофизического развития» .    Прядок предоставления услуги «Социальная передышка» Вы можете  уточнить на сайте: Chervendi.by   Адрес:     ул. Ленинская, 37, г. Червень, 223232. Телефон: 8 01714 55228  

    Услуга социальной  передышки предоставляется на платной  основе, но при этом на период ее предоставления за семьей сохраняется  право на получение социальной пенсии на ребенка - инвалида, пособия  по уходу за ребенком - инвалидом в возрасте до 18 лет и других  государственных пособи й.        

